# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992442379001

**RAZON SOCIAL:** 

ANGLOCORPORACION S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

Matin:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CARCELEN AGURTO GUILLERMO WASHINGTON

CONTADOR:

HUACON DUMES EDWIN AMADOR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/12/2005

FEC. CONSTITUCION:

28/12/2005

FEC. INSURIPCION:

21/02/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/06/2006

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Camón: GUAYAQUIL Parroquia: PASCUALES Número: SOLAR 5 Manzana: 54 Edificio: PARQUE INDUSTRIAL PASCUALES Kilómetro: 16.5 Camino: VIA A DAULE Referencia ubicación; JUNTO A EMPACADORA KAPRICORP Telefono Trabajo: 042806725 Fax: 042899678 Apartado Postal: 09-01-08505 DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- ' ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DEGLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

CERRADOS:

Ö

JURISDICCION ALLITORAL SUR GUAYAS

Mariuxi Steffanie Caicedo Naranjo DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

RVICIO DE RENTAS INTERNAS

MSCN130212 Usuarlo:

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/05/2012 12:24:20

# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992442379001

**RAZON SOCIAL:** 

ANGLOCORPORACION S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ក្សា។ ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Camán: GUAYAQUIL Parroquia: PASCUALES Número: SOLAR 6 Referencia: JUNTO A EMPACADORA KAPRICORP Manzana 54 Edificio: PARQUE INDUSTRIAL PASCUALES Kilómotro: 16.5 Camino: VIA A DAULE Telefono Trabajo 012896725 Fax: 042899676 Apanado Postal: 09-01-03506

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

VICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAGUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/04/2012 12:24:20

Pagina 2 de 2

SRI.GOVEC

Usuario:

MSCN130212

Servicio de Rentas Internas

Marium Steffanie Caicedo Naranjo DELEGADO DEL RUC